高一年级数学第48课时平面向量复习（二）提高性作业答案








1.在直角梯形中，，，,，点在线段 上，若，则[image: 河南教考资源信息网（www.henanjk.com），高考备考的理想选择！]的取值范围是




（A）           （B）          （C）       （D）

[bookmark: _GoBack]解：选.
2.已知平面上不共线的四点O，A，B，C.若＋2＝3，则的值为(　　)
A. 　　　      B.            C. 　 　       D. 

解：选.




3.已知是平面内两个互相垂直的单位向量，若向量满足，则的最大值是（   ）




A. 　　　      B.           C.  　       D. 

解：选.





4.在四边形中，. 若，则=____.
解：2



5．【2019年高考北京卷理数】设点A，B，C不共线，则“与的夹角为锐角”是“”的
A．充分而不必要条件			B．必要而不充分条件
C．充分必要条件			D．既不充分也不必要条件
【答案】C



【解析】与的夹角为锐角，所以，即





，因为，所以|+|>||；
















当|+|>||成立时，|+|2>|-|2•>0，又因为点A，B，C不共线，所以与的夹角为锐角.故“与的夹角为锐角”是“|+|>||”的充分必要条件,故选C．
【名师点睛】本题考查充要条件的概念与判断､平面向量的模､夹角与数量积,同时考查了转化与化归数学思想.








6．【山东省烟台市2019届高三3月诊断性测试（一模)数学试题】在矩形中，,．若点，分别是，的中点，则
A．4		B．3	
C．2		D．1
【答案】C
【解析】由题意作出图形，如图所示：
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试题试卷、教案、课件、教学论文、素材等各类教学资源库下载，还有大量丰富的教学资讯！]
由图及题意，可得：

，


.


∴.
故选：C．






7．【2019年高考天津卷理数】在四边形中，，点在线段的延长线上，且，则_____________．

【答案】



【解析】建立如图所示的直角坐标系，∠DAB=30°，则，.




因为∥，，所以，


因为，所以，



所以直线的斜率为，其方程为，



直线的斜率为，其方程为.



由得，，

所以.

所以.
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试题试卷、教案、课件、教学论文、素材等各类教学资源库下载，还有大量丰富的教学资讯！]
【名师点睛】平面向量问题有两大类解法：基向量法和坐标法，在便于建立坐标系的问题中使用坐标方法更为方便.


oleObject4.bin

oleObject51.bin

image47.wmf
AB

uuur


oleObject52.bin

image48.wmf
AC

uuur


oleObject53.bin

image49.wmf
AB

uuur


oleObject54.bin

image50.wmf
AC

uuur


oleObject55.bin

oleObject56.bin

image4.wmf
23

AB

=


image51.wmf
ABCD


oleObject57.bin

image52.wmf
4

AB

=

uuur


oleObject58.bin

image53.wmf
2

AD

=

uuur


oleObject59.bin

image54.wmf
M


oleObject60.bin

image55.wmf
N


oleObject61.bin

oleObject5.bin

image56.wmf
CD


oleObject62.bin

image57.wmf
BC


oleObject63.bin

image58.wmf
AMMN

×=

uuuuruuuur


image59.png




oleObject64.bin

image60.wmf
1

2

AMADDMADAB

=+=+

uuuuruuuruuuuruuuruuur


oleObject65.bin

image61.wmf
11

22

MNCNCMCBCD

=-=-

uuuuruuuruuuuruuuruuur


image5.wmf
2

BC

=


oleObject66.bin

image62.wmf
1111

2222

BCDCADAB

=-+=-+

uuuruuuruuuruuur


oleObject67.bin

image63.wmf
111

222

AMMNADABADAB

æöæö

×=+×-+

ç÷ç÷

èøèø

uuuuruuuuruuuruuuruuuruuur


oleObject68.bin

image64.wmf
22

1111

||||4162

2424

ADAB

=-×+×=-×+×=

uuuruuur


oleObject69.bin

image65.wmf
ABCD


oleObject70.bin

image66.wmf
,23,5,30

ADBCABADA

==Ð=°

∥


oleObject6.bin

oleObject71.bin

image67.wmf
E


oleObject72.bin

image68.wmf
CB


oleObject73.bin

image69.wmf
AEBE

=


oleObject74.bin

image70.wmf
BDAE

×=

uuuruuur


oleObject75.bin

image71.wmf
1

-


image6.wmf
E


oleObject76.bin

image72.wmf
23,5,

ABAD

==


oleObject77.bin

image73.wmf
(23,0)

B


oleObject78.bin

image74.wmf
535

(,)

22

D


oleObject79.bin

image75.wmf
AD


oleObject80.bin

oleObject81.bin

oleObject7.bin

image76.wmf
30

BAD

Ð=°


oleObject82.bin

image77.wmf
30

ABE

Ð=°


oleObject83.bin

image78.wmf
AEBE

=


oleObject84.bin

image79.wmf
30

BAE

Ð=°


oleObject85.bin

image80.wmf
BE


oleObject86.bin

image7.wmf
CD


image81.wmf
3

3


oleObject87.bin

image82.wmf
3

(23)

3

yx

=-


oleObject88.bin

image83.wmf
AE


oleObject89.bin

image84.wmf
3

3

-


oleObject90.bin

image85.wmf
3

3

yx

=-


oleObject91.bin

oleObject8.bin

image86.wmf
3

(23),

3

3

3

yx

yx

ì

=-

ï

ï

í

ï

=-

ï

î


oleObject92.bin

image87.wmf
3

x

=


oleObject93.bin

image88.wmf
1

y

=-


oleObject94.bin

image89.wmf
(3,1)

E

-


oleObject95.bin

image90.wmf
35

(,)(3,1)1

22

BDAE

=-=-

uuuruuur

gg


image91.png




image8.wmf
AEADAB

m

=+

uuuruuuruuur


image9.wmf
m


oleObject9.bin

image10.wmf
[0,1]


oleObject10.bin

image11.wmf
[0,3]


oleObject11.bin

image12.wmf
1

[0,]

2


oleObject12.bin

image13.wmf
1

[,2]

2


oleObject13.bin

image14.wmf
C


oleObject14.bin

image15.wmf
A


oleObject15.bin

image16.wmf
，

ab


oleObject16.bin

image17.wmf
c


oleObject17.bin

image18.wmf
0

++

æöæö

×=

ç÷ç÷

èøèø

cc

ab

22


oleObject18.bin

oleObject1.bin

image19.wmf
c


oleObject19.bin

image20.wmf
2


oleObject20.bin

image21.wmf
4


oleObject21.bin

image22.wmf
22


oleObject22.bin

image23.wmf
42


oleObject23.bin

image1.wmf
ABCD


image24.wmf
C


oleObject24.bin

image25.wmf
ABCD


oleObject25.bin

image26.wmf
2

AB

=


oleObject26.bin

image27.wmf
1

()

2

DACACB

=+

uuuruuuruuur


oleObject27.bin

image28.wmf
AB

×

uuur


oleObject28.bin

oleObject2.bin

image29.wmf
DC

uuur


oleObject29.bin

image30.wmf
AB

uuur


oleObject30.bin

image31.wmf
AC

uuur


oleObject31.bin

image32.wmf
||||

ABACBC

+>

uuuruuuruuur


oleObject32.bin

oleObject33.bin

oleObject34.bin

image2.wmf
90

A

Ð=

o


image33.wmf
2222

||||2||||2

ABACABACABACABAC

++×>+-×

uuuruuuruuuruuuruuuruuuruuuruuur


oleObject35.bin

image34.wmf
22

||||

ABACACAB

+>-

uuuruuuruuuruuur


oleObject36.bin

image35.wmf
ACABBC

-=

uuuruuuruuur


oleObject37.bin

image36.wmf
AB

uuur


oleObject38.bin

image37.wmf
AC

uuur


oleObject39.bin

oleObject3.bin

image38.wmf
BC

uuur


oleObject40.bin

oleObject41.bin

oleObject42.bin

oleObject43.bin

image39.wmf
AB

uuur


oleObject44.bin

image40.wmf
AC

uuur


oleObject45.bin

image41.wmf
AB

uuur


image3.wmf
30

B

Ð=

o


oleObject46.bin

image42.wmf
AC

uuur


oleObject47.bin

image43.wmf
AB

Þ

uuur


oleObject48.bin

image44.wmf
AC

uuur


oleObject49.bin

image45.wmf
AB

uuur


oleObject50.bin

image46.wmf
AC

uuur


